

Fe de erratas

«Notes on Food-Habits and Behavior in Selected Orthopteroidea of Tenerife, Canary Islands, Spain,» Misc. Zool. Vol. 3, fasc. 3, 19-31

ERRATA:

- P. 21, bottom paragraph, line 7, delete final comma to read: plant debris, and pine
- P. 24, third paragraph from top, last of line 18, should read: with the mouth-
- P. 25, bottom paragraph, last of line 4, should read: notwithstanding-
- P. 26, Résumé, second paragraph, first part of line 2, should read: blattoid *Arbiblatta bivittata*,
- P. 27, first part of line 2, should read: *Arbiblatta bivittata*,
- P. 27, second paragraph, last of line 1, should read: Las Cañadas del Teide, son
- P. 27, Acknowledgements, last of line 3, should read: Sr. Dn. R.